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 ه ـ 1445للعام الدراسي  لثالفصل الدراسي الثا  اختبار منتصف

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

 اكتب هذه النسبة في صورة كسر عشري . تقريبا % 60تبلغ نسبة الماء في جسم الإنسان البالغ  

......................................................... 

 

 .....................................................  اسم الطالب : 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب  
 مدرسة   

 المادة / رياضيات
 السادسالصف / 

  اليوم / 
 1445/   /     التاريخ / 

 

20 

9 

 في صورة نسبة مئوية : 0.34اكتب الكسر العشري    

 % 43 د % 340 ج % 3.4 ب % 34 أ 

 

1 

 ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) × ( أمام العبارة الخاطئة : √ضع علامة )  

   .القسمة باستعمال كميتين بين المقارنة عن عبارة هي النسبة   أ

  معينة حادثة وقوع   فرصة هو الاحتمال ب

  العينة فضاء لتجربة ما الممكنة النواتج   كل مجموعة تسمى ج

 

 

2 

 صورة أبسط في واكتبها العربات، عدد إلى المحركات عدد بين النسبة   أوجد عربةً، 15 و محركات 3 له قطار 

   د    ج    ب    أ 

 

3 
15 

1 
3 

1 
5 

3 
5  

3 

 ريالات " على صورة معدل وحدة : 6 :  دفاتر 3 يكتب المعدل " ثمن 

   د   ج   ب    أ 

 

6 
3 

2 
1 

3 
1 

3 
2  

4 

. دقيقةً  10 في كيلومترا 60 مسافة   سباق سيارة قطعت 
 فاستعمل جدول ثابت، بمعدل تسير كانت السيارة فإذا

 دقيقتين كل تقطعها التي الكيلومترات عدد لتحديد النسبة
 

 

   60 المسافة ) كلم (

 2  10 الزمن ) دقائق (

 

5 

 حل التناسب التالي               =            هو :

  10 د  9 ج  8 ب  7 أ 

 

4 
5 

 س
10 

 

6 

 ،  .........     24،    12،    6،    3حسب النمط التالي أوجد العدد التالي :     

 48 د 40 ج 36 ب 30   أ 

 

7 

 على صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة % 22تكتب النسبة المئوية    

   د   ج   ب   أ 

 

22 
100 

2 
10 

11 
50 

1 
5  

8 

 الكسر التالي             في صورة نسبة مئوية  يكتب 

 % 1600 د % 1,6 ج % 160 ب % 16 أ 

 

16 
100 

Mobile User

Mobile User

Mobile User
١٢

Mobile User
١٢









 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأس ئلة

 فيقبالتو مع تمنياتي لكم 

12 

أوجد احتمال كل من  . 20إلى  1سحبت بطاقة واحدة عشوائيا من بين ثماني بطاقات مرقمة من  
 الحوادث التالية واكتب اجابتك في صورة كسر اعتيادي :

 ........(  10ح ) ليس  .......ح ) عدد فردي (  ..........(   9،  3ح )  .........(       20ح ) 

 

 

11 

 قرص مؤشر وتدوير ،قطعة نقدعند رمي  الممكنة للنواتج   الكلي   العدد لإيجاد الأساسي   العد مبدأ استعمل 
 متطابقة أجزاء عشر إلى مقسم

 60 د 40 ج 20 ب 16 أ 

 

 

13 

ما عدد الشطائر الممكنة لاختيار لحم دجاج أو لحم غنم مع جبن أبيض أو جبن أصفر .استعمل الرسم 
 الشجري  .  

  
   

 

                        ......... 
 

                        ......... 

 



 

 ه ـ 1445للعام الدراسي  لثالفصل الدراسي الثا  اختبار منتصف

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

 اكتب هذه النسبة في صورة كسر عشري . تقريبا % 60تبلغ نسبة الماء في جسم الإنسان البالغ  

......................................................... 

 

 .....................................................  اسم الطالب : 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب  
 مدرسة   

 المادة / رياضيات
 السادسالصف / 

  اليوم / 
 1445/   /     التاريخ / 

 

20 

9 

 في صورة نسبة مئوية : 0.34اكتب الكسر العشري    

 % 43 د % 340 ج % 3.4 ب % 34 أ 

 

1 

 ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) × ( أمام العبارة الخاطئة : √ضع علامة )  

   .القسمة باستعمال كميتين بين المقارنة عن عبارة هي النسبة   أ

  معينة حادثة وقوع   فرصة هو الاحتمال ب

  العينة فضاء لتجربة ما الممكنة النواتج   كل مجموعة تسمى ج

 

 

2 

 صورة أبسط في واكتبها العربات، عدد إلى المحركات عدد بين النسبة   أوجد عربةً، 15 و محركات 3 له قطار 

   د    ج    ب    أ 

 

3 
15 

1 
3 

1 
5 

3 
5  

3 

 ريالات " على صورة معدل وحدة : 6 :  دفاتر 3 يكتب المعدل " ثمن 

   د   ج   ب    أ 
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2 
1 

3 
1 

3 
2  

4 

. دقيقةً  10 في كيلومترا 60 مسافة   سباق سيارة قطعت 
 فاستعمل جدول ثابت، بمعدل تسير كانت السيارة فإذا

 دقيقتين كل تقطعها التي الكيلومترات عدد لتحديد النسبة
 

 

   60 المسافة ) كلم (

 2  10 الزمن ) دقائق (

 

5 

 حل التناسب التالي               =            هو :

  10 د  9 ج  8 ب  7 أ 

 

4 
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 س
10 
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 ،  .........     24،    12،    6،    3حسب النمط التالي أوجد العدد التالي :     

 48 د 40 ج 36 ب 30   أ 
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 على صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة % 22تكتب النسبة المئوية    

   د   ج   ب   أ 

 

22 
100 

2 
10 

11 
50 

1 
5  

8 

 الكسر التالي             في صورة نسبة مئوية  يكتب 
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 انتهت الأس ئلة

 فيقبالتو مع تمنياتي لكم 

12 

أوجد احتمال كل من  . 20إلى  1سحبت بطاقة واحدة عشوائيا من بين ثماني بطاقات مرقمة من  
 الحوادث التالية واكتب اجابتك في صورة كسر اعتيادي :

 ........(  10ح ) ليس  .......ح ) عدد فردي (  ..........(   9،  3ح )  .........(       20ح ) 

 

 

11 

 قرص مؤشر وتدوير ،قطعة نقدعند رمي  الممكنة للنواتج   الكلي   العدد لإيجاد الأساسي   العد مبدأ استعمل 
 متطابقة أجزاء عشر إلى مقسم

 60 د 40 ج 20 ب 16 أ 

 

 

13 

ما عدد الشطائر الممكنة لاختيار لحم دجاج أو لحم غنم مع جبن أبيض أو جبن أصفر .استعمل الرسم 
 الشجري  .  

  
   

 

                        ......... 
 

                        ......... 

 

Mobile User

Mobile User
عشرين بطاقة

Mobile User





 

 : حسب المطلوب بين القوسين  أجيب   :الثاني السؤال 

____ _________________________________________________ 

 

 (  ما الكسر الاعتيادي الذي يمثل مساحة المنطقة التي لم يتم زراعتها :   )  % من مساحة حديقته 65زرع بدر  – أ  

.............................................. ...........................................................................................  

 .......................................................................................... ........................... ................... . 

................................................................................................... ..................................... 

 

 

، وأوجد  احتمال المتممة في  صف  متممة هذه الحادثة% :   )   25يساوي  ةاحتمال اختيار بطاقة معينه في لعب  – ب 

 ( صورة كسر اعتيادي وكسر عشري ونسبة مئوية 

............................................................................................................................. .............

 ........................................... ....... ........................................................................................

............................................................................................................................. ............. 

 

 

 (  مستعملة > ، < ، =   قارن  بين النسبتين)           0,2%              18       – ج 

............................................................................................................................. .............

...................................................................................................................... ....................

 ............ ................................. ............................................................................................. 

 

 

 

 انتهت الأسئلة 

  مع تمنياتي للجميع بالتوفيق
 

 ديــــام ــغ ــر الـــي ــب ــ: ع ادةـــم ــة ال ـــم ــل ــع ــم

 

  3 

  5 

  2 



 

 

 

 

 :   الدال عليها( امام الحرف  بوضع علامة )  في كلاً مما يأتيالإجابة الصحيحة  اختار  : السؤال الأول
  

1 

فما الكسر الذي تمثله هذه النسبة من مدارس    ،تقريباً من مدارس المملكة%   30  تشكل المدارس المتوسطة 
 ؟   المملكة

 أ
3 
10 

 ب
30 
10 

 ج 
35 
10 

 د
3 

1000 

2 
 الأخرى ؟ ما العدد الذي يختلف عن الأعداد 

 أ
9 
20 

 ب
45 
100 

 د %  45 ج 
8 
45 

3 
 ؟  0,7تكُافئ  تقريباً من جسم الانسان، ما النسبة المئوية التي  0,7يشكل الماء 

 %  90 د %  80 ج  %  70 ب %  0,75 أ

4 

حمراء و أراد تركي اختيار وردة دون  8صفراء،  3خضراء،  6منها زرقاء،   7في زهرية  مجموعة وردات 
 النظر إلى الوردات، فما احتمال ألا تكون الوردة خضراء ؟ 

 أ
1 
4 

 ب
1 
3 

 ج 
2 
3 

 د
3 
4 

5 
 ( واختيار حرف من الأحرف ) أ ، ب ، ج ، د ( ؟  6 –  1ما عدد النواتج الممكنة عند رمي مكعب ارقام ) 

 29 د 25 ج  24 ب 23 أ

6 
 حبة مغلفة من الشوكولاتة في الدقيقة الواحدة، فكم حبة ينتج في الثانية الواحدة ؟  1200ينتج مصنع  

 حبة شوكولاتة  35 د حبة شوكولاتة  20 ج  شوكولاتة حبة  15 ب حبة شوكولاتة  12 أ

7 

بكم طريقة يمكن أن يصطف رائد، قاسم، فؤاد أمام طاولة أمين المكتبة لتسجيل الكتب التي يرغبون في   
 استعارتها ؟ 

 طـــرق  7 د طـــرق  6 ج  طـــرق  5 ب طـــرق  4 أ

8 
 324،   108، .... ،   12،   4ما العدد المفقود في النمط : 

 49 د 45 ج  39 ب 36 أ

9 

 

 يكتب الكسر        في صورة نسبة مئوية كالآتي  

 %  45 د %  25 ج  %  85 ب %  75 أ

10 
 ؟   0,18من إجمالي عدد مدارس المملكة، ما النسبة المئوية التي تكُافئ   0,18تشكل المدارس الثانوية 

 %  18 د %  17 ج  %  15 ب %  14 أ

 ه ـ1444لمادة الرياضيات الفصل الدراسي الثالث للعام  الفترةاختبار 

 الدرجة المستحقة  6......... /  الصف ............................................  الاسم
 

20 

  10 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 إدارة التعليم بالمنطقة الشرقية

 / د 41ب /  المدرسة : 

 المادة : الرياضيات

     هـ 1444/   10التاريخ :     / 

1 

4 

٦



 

 : حسب المطلوب بين القوسين  أجيب   :الثاني السؤال 

____ _________________________________________________ 

 

 (  ما الكسر الاعتيادي الذي يمثل مساحة المنطقة التي لم يتم زراعتها :   )  % من مساحة حديقته 65زرع بدر  – أ  

.............................................. ...........................................................................................  

 .......................................................................................... .............................................. . 

................................................................................................... ..................................... 

 

 

، وأوجد  احتمال المتممة في  صف  متممة هذه الحادثة% :   )   25يساوي  ةاحتمال اختيار بطاقة معينه في لعب  – ب 

 ( صورة كسر اعتيادي وكسر عشري ونسبة مئوية 

............................................................................................................................. .............

 ...................................................................................................................... ....................

............................................................................................................................. ............. 

 

 

 (  مستعملة > ، < ، =   قارن  بين النسبتين)           0,2%              18       – ج 

............................................................................................................................. .............

...................................................................................................................... ....................

 ............ ................................. ............................................................................................. 

 

 

 

 انتهت الأسئلة 

  مع تمنياتي للجميع بالتوفيق
 

 ديــــام ــغ ــر الـــي ــب ــ: ع ادةـــم ــة ال ـــم ــل ــع ــم

 

  3 

  5 

  2 

35         =  %       = 7 
20 

35   ÷5 

100  ÷5 

 % <<< نسبة مئوية  75=  25 – 100المتممة = 

 3 =                    =         <<< كسر اعتيادي      

4 
75   ÷25 

100  ÷25 
75 

100 

 <<< كسر عشري   0,75

0,18   )  <  (0,20 



 

        
 : اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي :   1س 

 

 

 المملكـة العـربية السعـودية 
 المادة: رياضيات 

 الابتدائي السادسالصف :   وزارة  التعليم

 الزمن:  .........الإدارة العامة للتعليم بمحافظة 

 المادة : معلم المدرسة............... 

 منتصف الفصل الدراسي الثالث  اختبار 

اسم 

 الطالب 
 الدرجة المستحقة ...........  /6 الصف .......................................

 

20 

 برتقالات  على صورة كسر في أبسط صورة :   10تفاحة إلى   15اكتب النسبة    1

٢ أ

٣
 

٣ ب

٢
 

١٥ ج

١٠
 

١٠ د

١٥
 

 (  تذاكر  10ريالاً مقابل  80اكتب المعدل في صورة معدل وحدة  )  2

ريالاا ٨٠ أ

١٠تذاكر 
 

       ب

 تذاكر  ٨        

  ٨ريالات  ج

  ١تذكرة  
 

  د

٨تذاكر 

١ريا 
 

 

 دقيقة   2ثواني اثناء ممارسته تمارين اللياقة ، بهذا المعدل كم مرة يأخذ نفساً خلال    10مرات كل    8يأخذ محمد  نفساً    3

 مرة      120          د مرة  96           ج مرة  88        ب مرة   80           أ

 فأي مما يأتي يمكن أن يبين عدد الأطفال والكبار   4إلى  3في حفلة عائلية نسبة الأطفال إلى الكبار   4

  ٥٠طفلاا،  ٣6 د كبير  ٢٨طفلاا ،  ٢٢ ج كبير   ٣6طفلاا ،    ٢7 ب اا كبير 44،طفلاا  ٣٠ أ

 كبيراا 

 10عدد السيارات إذا كان عدد الشاحنات فما    5إلى  2إذا كانت النسبة بين عدد الشاحنات إلى عدد السيارات هي    5

     30           د  25             ج  10           ب  5             أ

ركلات فما عدد الأهداف التي يمكن ان   5اهداف من  4معدل تسجيل عبدالعزيز للركلات الترجيحية التي يسددها  هو   6

 ركلة ترجيحية ؟   20يسجلها عبدالعزيز من 

 هدف  19          د هدف  18              ج هدف   16        ب هدف  12            أ

 في صورة كسر اعتيادي في ابسط صورة    %60اكتب النسبة المئوية    7

            أ

6٠

١٠٠
 

         ب

٣٠

٥٠
 

            ج

١٥

٢٠
 

           د

٣

٥
 



 :  اكمل الفراغ  2س

 

 ...................... صورة نسبة مئوية    في 0,054اكتب  الكسر العشري 

 

 .................... صورة كسر عشري  في %  0,29اكتب النسبة المئوية  

 

اكتب  
١

4٠٠
 ..................... في صورة نسبة مئوية      

 

 25اكتب 
١

4
 ...................... %  في صورة كسر عشري 

 
 ......   فما احتمال عدم سقوط المطر  % 35إذا كان احتمال سقوط المطر يوم السبت 

 

 

 ................ ...... النواتج الممكنة عند رمي مكعب ارقام وقطعتين نقديتين    دعدما 

 

 

 ....... ،   56،  31،  15،   6،   2،   1اكمل النمط  
 

 
احتمال    هو  ربع مرات وفي كل مرة يحصل على جهة الصورة فماعدنية أة المقام خالد برمي العمل

 .........  للمرة الخامسة المعدنية   ملةالع قام برميإذا  كتابةحصول خالد على جهة ال
 

 

 :  حل التناسب فيما يلي :  3س 

 

 

  
س

١4
 =

4٨

١6٨
                                                               

٩

١٢
  =

ص

6
 

 

     

          حوادث الاتية :تمال كلاً من الالمجاور فأوجد احؤشر : إذا تم تدوير الم 4س 

        
  

 (  2ح ) ليس                          (            4ح )                          (                 3ح ) 

   







 

 

 

 

   في كلاً مما يأتي :الإجابة الصحيحة  اختار  : السؤال الأول

1 

دقيقة في حل واجب العلوم، فما نسبة وقت حل واجب   35الرياضيات، و دقيقة في حل واجب  25يستغرق مشعل 
 ؟ الرياضيات إلى وقت واجب العلوم

 7إلى   1 د 5إلى   4 ج  7إلى   5 ب 3إلى   2 أ

2 
 ريالاً إذا تقاسموا هذا المبلغ بالتساوي بينهم، فكم يدفع كلاً منهم ؟  400أشخاص قارباً بحرياً بمبلغ  5استأجر 

 ريالاً  80 د ريالاً  70 ج  ريالاً  50 ب ريالاً  40 أ

3 
 ، .... ، .... ، .... ، هي :  21،   15،  10،  6،   3الاعداد المفقودة في النمط : 

 31،  30،  29 د 45،  36،  28 ج  30،  29،  28 ب 26،  24،  22 أ

4 

طالباً في إحدى المدارس يفضلون السباحة على غيرها من الرياضيات، فما عدد   30طالباً من كل   17اذا كان 
 طالب ؟  300يفضلون السباحة من بين  الطلاب الذين 

 طالباً 190 د طالباً 140 ج  طالباً 170 ب طالباً 150 أ

5 

ريالات كل أسبوع مقابل شرائه من أحد المتاجر، فما المبلغ الإجمالي للخصم    7على خصم مقداره  يحصل حمد 
  27 14 7 الخصم )ريال( أسابيع ؟  4الذي يأخذ حمد بعد  

 4 3 2 1 عدد الأسابيع 

 ريالاً  28 د ريالاً  27 ج  ريالاً  26 ب ريالاً  25 أ

6 
 عدد الخواتم ؟ سلسلة ذهبية في محل بيع المجوهرات ما نسبة عدد السلاسل الذهبية إلى  15خاتمًا و   25عُرض  

 أ
3 
5 

 ب
4 
5 

 ج 
5 
5 

 د
6 
5 

7 

جدول النشبة لإيجاد المسافة  لترًا من الوقود، استعمل  70كيلومتر مستهلكة   700تقطع سيارة عبدالمجيد مسافة 
 لترات وقود ؟  10التي تقطعها السيارة إذا استهلكت  

 كلم  300 د كلم  100 ج  كلم  600 ب كلم  500 أ

8 
 ريالاً لأربعة تذاكر  36الآتي في صورة معدل وحدة :  اكتب المعدل 

 أ
 ريالاً   9

 للتذكرة الواحدة
 ب

 ريالاً   8
 للتذكرة الواحدة

 ج 
 ريالاً   7

 للتذكرة الواحدة
 د

 ريالاً   6
 للتذكرة الواحدة

9 
 الأطفال وعدد الكبار؟ فأي مما يأتي يمكن ان يبين عدد  4إلى  3في حفلة عائلية إذا كانت نسبة الأطفال إلى الكبار 

 كبيرًا 50طفلاً،  36 د كبيرًا 28طفلاً،  22 ج  كبيرًا 36طفلاً،  27 ب كبيرًا 44طفلاً،  30 أ

10 

وردة،   20الحمراء   ، إذا كان عدد الوردات5إلى  3نسبة الوردات البيضاء إلى الوردات الحمراء في حديقة محمد  
 فكم تقريباً سيكون عدد الوردات البيضاء ؟ 

 6 د 16 ج  12 ب 35 أ

 

 ه ـ1444لمادة الرياضيات الفصل الدراسي الثالث للعام  الفترةاختبار 

 الدرجة المستحقة  6......... /  الصف ............................................  الاسم
 

20 

  10 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 إدارة التعليم بالمنطقة الشرقية

 المدرسة : 

 المادة : الرياضيات

     هـ 1444/   9التاريخ :     / 







 عن الأسئلة التالية:  أجيب   :السؤال الثاني 

____ _________________________________________________ 

 

هل الكميات في كل زوج من النسب او المعادلات الآتية متناسبة أم لا ؟ فسر إجابتك وعبر عن كل علاقة تناسبية في   – أ  

 ( ريالاً    36ساعات عمل مقابل   9ريالاً ،   120ساعات عمل مقابل   3صورة تناسب :     )  

.............................................. ......................... ..................................................................  

 .......................................................................................... .............................................. . 

................................................................................................... ..................................... 

 

 

 أيهما أكبر       أم          فطيرة ؟  – ب 

............................................................................................................................. .............

 ...................................................................................................................... ....................

............................................................................................................................. ............. 

 

 

بالنسبة للأعداد التي هي أكبر من  وضحْ ان كانت الجملة الآتية صحيحة دائمًا ام صحيحة أحياناً أم غير صحيحة  – ج 

 الصفر ثم فسر اجابتك. 

 (الثانية أكبر من المقام فيها  النسبةاذا كان البسط في النسبة الأولى من التناسب أكبر من المقام فإن البسط في ) 

............................................................................................................................. .............

...................................................................................................................... ....................

 ............ ................................. ............................................................................................. 

 

 

 

 انتهت الأسئلة 

   مع تمنياتي للجميع بالتوفيق

 

 ديــــام ــغ ــر الـــي ــب ــادة: عـــم ــة ال ـــم ــل ــع ــم

 

  5 

  2 

  3 

3 

8 
1 

3 



 

 

 

 

   في كلاً مما يأتي :الإجابة الصحيحة  اختار  : السؤال الأول

1 

دقيقة في حل واجب العلوم، فما نسبة وقت حل واجب   35الرياضيات، و دقيقة في حل واجب  25يستغرق مشعل 
 ؟ الرياضيات إلى وقت واجب العلوم

 7إلى   1 د 5إلى   4 ج  7إلى   5 ب 3إلى   2 أ

2 
 ريالاً إذا تقاسموا هذا المبلغ بالتساوي بينهم، فكم يدفع كلاً منهم ؟  400أشخاص قارباً بحرياً بمبلغ  5استأجر 

 ريالاً  80 د ريالاً  70 ج  ريالاً  50 ب ريالاً  40 أ

3 
 ، .... ، .... ، .... ، هي :  21،   15،  10،  6،   3الاعداد المفقودة في النمط : 

 31،  30،  29 د 45،  36،  28 ج  30،  29،  28 ب 26،  24،  22 أ

4 

طالباً في إحدى المدارس يفضلون السباحة على غيرها من الرياضيات، فما عدد   30طالباً من كل   17اذا كان 
 طالب ؟  300يفضلون السباحة من بين  الطلاب الذين 

 طالباً 190 د طالباً 140 ج  طالباً 170 ب طالباً 150 أ

5 

ريالات كل أسبوع مقابل شرائه من أحد المتاجر، فما المبلغ الإجمالي للخصم    7على خصم مقداره  يحصل حمد 
  27 14 7 الخصم )ريال( أسابيع ؟  4الذي يأخذ حمد بعد  

 4 3 2 1 عدد الأسابيع 

 ريالاً  28 د ريالاً  27 ج  ريالاً  26 ب ريالاً  25 أ

6 
 عدد الخواتم ؟ سلسلة ذهبية في محل بيع المجوهرات ما نسبة عدد السلاسل الذهبية إلى  15خاتمًا و   25عُرض  

 أ
3 
5 

 ب
4 
5 

 ج 
5 
5 

 د
6 
5 

7 

جدول النشبة لإيجاد المسافة  لترًا من الوقود، استعمل  70كيلومتر مستهلكة   700تقطع سيارة عبدالمجيد مسافة 
 لترات وقود ؟  10التي تقطعها السيارة إذا استهلكت  

 كلم  300 د كلم  100 ج  كلم  600 ب كلم  500 أ

8 
 ريالاً لأربعة تذاكر  36الآتي في صورة معدل وحدة :  اكتب المعدل 

 أ
 ريالاً   9

 للتذكرة الواحدة
 ب

 ريالاً   8
 للتذكرة الواحدة

 ج 
 ريالاً   7

 للتذكرة الواحدة
 د

 ريالاً   6
 للتذكرة الواحدة

9 
 الأطفال وعدد الكبار؟ فأي مما يأتي يمكن ان يبين عدد  4إلى  3في حفلة عائلية إذا كانت نسبة الأطفال إلى الكبار 

 كبيرًا 50طفلاً،  36 د كبيرًا 28طفلاً،  22 ج  كبيرًا 36طفلاً،  27 ب كبيرًا 44طفلاً،  30 أ

10 

وردة،   20الحمراء   ، إذا كان عدد الوردات5إلى  3نسبة الوردات البيضاء إلى الوردات الحمراء في حديقة محمد  
 فكم تقريباً سيكون عدد الوردات البيضاء ؟ 

 6 د 16 ج  12 ب 35 أ

 

 ه ـ144٦لمادة الرياضيات الفصل الدراسي الثالث للعام  الفترةاختبار 

 الدرجة المستحقة  6......... /  الصف ............................................  الاسم
 

20 

  10 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 إدارة التعليم بالمنطقة الشرقية

 المدرسة : 

 المادة : الرياضيات

     هـ 1444/   9التاريخ :     / 





 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بمنطقة 
  متوسطة 

 المادة : رياضيات 
 زمن الاختبار : ساعة ونصف 

 الصف : السادس
 عدد الصفحات :

 هـ  1444اختبار منتصف الفصل الدراسي الثالث لمادة الرياضيات  ) الدور الأول(  لعام 

 السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي : 

1- 
 الحادثة المكونة من ناتج واحد.تسمى 

 فضاء العينة د(  المركبة  ج(  الرسم الشجري ب(  الحاثة البسيطة أ( 

2- 
 في صورة نسبة مئوية :  0.5يكتب الكسر 

 %500 د(  %50 ج(  %5 ب(  %0.5 أ( 

3- 

 مربعات( على صورة كسر في أبسط صورة  7مستطيل إلى  14تكتب النسبة) 

 أ( 
7

14
 ب(  

1

2
 7 د(  2 ج(  

4- 
 % على صورة كسر عشري 35تكتب  

 0.035 د(  5.3 ج(  0.35 ب(  3.5 أ( 

5- 

 ؟1،  3، 9، 8عند اختيار عدد عشوائياً من الأعداد 3ما احتمال الحصول على الرقم 

 أ( 
1

3
 ب(  

1

4
 ج(  

3

4
 د(  

2

4
 

6- 
 الزاويتين المتتامتان مجموع قياسهما يساوي :

 360 د(  300 ج(  180 ب(  90 أ( 

7- 

  ريالات لثلاث أقلام ، النسبة على صورة معدل الوحدة 9

 أ( 
9 ريالات

3أقلام 
 ب(  

1ريالات 

3 أقلام 
 ج(  

3 ريالات

 1 قلم
 د(  

6 أقلام

14ريالات 
 

8- 
  1يسمى المعدل عند تبسيطه بحيث يصبح مقامه 

 معدل د(  تناسب ج(  معدل الوحدة  ب(  النسبة  أ( 

9- 
 إلقاء مكعب أعداد وقطعة نقد؟لتجربة ما عدد النتائج الممكنة 

 18 د(  12 ج(  6 ب(  2 أ( 

10
- 

  أكتب الكسر
3

20
 :في صورة نسبة مئوية  

 %66.5 د(  %60 ج(   %15 ب(   %18 أ( 

 

 

 

 



 :( امام العبارة الخاطئةx( امام العبارة الصحيحة وعلامة )  ✓السؤال الثاني : ضع اشارة )  

 (     )          . أيام الكميتان متناسبتان 7ريال في  28أيام ، إدخار  5ريال في  20إدخار  -1

  على صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة   %7كتابة النسبة المئوية  -2
𝟕

𝟏𝟎𝟎
         (     ) 

 (     )           15إذا ألقي مكعب أرقام مرة واحدة فإن احتمال ظهور عدد زوجي يساوي  -3

 (     )                          .     الرسم الشجري يعرض جميع النواتج الممكنة لحادث ما  -4

 (    )                                                  حادثة ماهو فرصة وقوع الاحتمال       -5

 أجب عن الأسئلة الآتية

  أوجد قيمة س في التناسب التالي -1
3

5
 =  9

س
    

...........................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................

...... 

 دفترا. 12دفاتر ، كم ينفق عند شراء 6ريالا  لشراء  12أنفق عمر  -2

 12 6 عدد الدفاتر 

المبلغ ) بالريال 
 ) 

12 ....... 

...........................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................

.......... 

7تقضي القطة  -3

10
يومها في غفلة فما النسبة المئوية لما تقضيه من يومها   

 . في غفلة  

...........................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................

.... 

 

 8صفراء و 3خضراء و 6زرقاء و 7في زهرية مجموعة وردات منها  -4

حمراء ، وأراد تركي اختيار وردة دون النظر إلى الوردات ، فما احتمال ألا 

 تكون الوردة خضراء .



...........................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................

...... 

 جميع النواتج الممكنة  استعمل مبدأ العد الأساسي لإيجاد -5 

 رمي مكعب أرقام ،وإلقاء قطعة نقد .  

) في أبسط  10إلى  1بطاقات مرقمة من  10سحبت بطاقة واحدة عشوائيا من بين  -6

 صورة (

 (  3أو  2ما قيمة ح )  –ج  (  10ما قيمة ح ) ليس  -ما قيمة ح ) عدد زوجي (  ب -أ

....................         .....................             ....................... 

 

 

 



نموذج الاجابة







 
 

 معلمة المادة : بهزاد طالب بخاري

1 

 

 

 

 

 

ي عن الأسئلة التالية :  ي بالله ، ثم اجين 
   استعين 

ي الفقرات من/  1س 
   .. اختاري الإجابة الصحيحة بوضع خط تحتها  10   -   1     ف 

-1- 

 هو .........  لخمس كعكاتريالا    30 : معدل الوحدة 

7

4
 

3

2
 

6

1
 

5

3
 

-2- 

 

 نسبة عدد الأشخاص الى عدد الدوائر هو : 

4

7
  

3

5
  

3

2
  

8

 7
  

-3- 
:       حل التناسب

3

10
       =

ن

40
 = ............ ن :  هو       

5 7 9 12 

-4- 
ي المتوسط تحتوي تفاحتان على  

ي تحتوي على  سعرة حرارية . ف  120ف 
 سعرًا حراريًا هو :    240  إن عدد التفاحات الن 

 تفاحات 9 تفاحات 7 تفاحات  6  تفاحات   4

-5 - 

 

ي 
 .. هي المقابل مثلث باسكال الأعداد المجهولة بالصف الأخير ف 

6  ،4 5  ،6 2  ،6 6  ،6 

-6 - 

ي تمثل الجزء المظلل من النموذج المجاور هي 
           :   النسبة المئوية الن 

80%    70 % 60 % 50 % 

-7 - 
ي العالم محادثات بالصوت والصورة .  0,92يُجري 

نت ف  ئ   تقريبًا من مستخدمي الاني  ي تكاف 
 :  هي    0,92النسبة المئوية الن 

9,2 % 0,092 % 0,92 % 92 % 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـجدةالإدارة العامة للتعليم ب
 شعبة الرياضيات

 ب 45المدرسة 
 

 لمادة الرياضيات منتصف الفصل اختبار

 هـ1444لعام  لثالفصل الدراسي الثا

 /  6الصف :   ........................................................................................ اسم الطالبة : 

__________ 

20 

 

 
  

 
  

   

2 
2 2 

 ؟ ؟ 2 2
2 2 4 



 
 

 معلمة المادة : بهزاد طالب بخاري

2 

-8 - 

كتب النسبة المئوية 
ُ
ي ابسط صورة كالتالىي :  % 75ت

ي صورة كسر اعتيادي ف 
 ف 

7

9
  

3

4
   

1

2
  

1

4
  

-9 - 

 ( هو ...... 4من   كي  عند رمي مكعب الأرقام مرة واحدة فإن : ح) عدد أ 

4

6
  

2

6
  

1

6
  

5

6
  

-10 - 
 هو ........  متطابقةأجزاء  ستةعدد النواتج الممكنة لرمي مكعب الأرقام وتدوير مؤشر قرص مقسم الى 

42 36 32 28 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   لوى نفسها ؟من علب الح  ةعلب  12تحوي   حلوى  قطعة من الحلوى ، فكم قطعة   24علب حلوى تحوي     6إذا كانت كل     /  2س

 12  6 علب الحلوى دد ع

 ؟  24 قطع الحلوى عدد 

 

 

 

ات من الوقود .     10كيلومي  مستهلكة        50مسافة    خالد تقطع سيارة   /  3س كيلومي        100     بينما تقطع سيارة أحمد لي 

 عدلان متناسبان ؟هل هذان الملي  من الوقود .     40مستهلكة   

 

   

 

 

 

 

 

 

ي . أوجدي  /  4س
ا بشكل عشوائئ

ً
ي صورة كسر اعتياديسُحبت بطاقة تحمل حرف

ي اجابتك ف   .  احتمال كل من الحوادث الآتية ، ثم اكتن 

      ( عليس  ح )  •

 

      ( أ ح )  •

 

                                 ح ) ن ( •

 

 

   

 

 

 

 

 

                                  زرقأو أ خض  أ فستان ارتداءينة لعدد النواتج الممكنة لاختيار لعرض فضاء الع الرسم الشجري استعملىي  /  5س

 .  أسود أو رمادي أو أبيض حذاء مع 

 

 

 

 

 

 أ
 و

 م

 س 

 ع 

 أ

 أ



 
 

 معلمة المادة : بهزاد طالب بخاري

1 

 

 

 

 

 

ي عن الأسئلة التالية :  ي بالله ، ثم اجين 
   استعين 

ي الفقرات من/  1س 
   .. اختاري الإجابة الصحيحة بوضع خط تحتها  10   -   1     ف 

-1- 

 هو .........  لخمس كعكاتريالا    30 : معدل الوحدة 

7

4
 

3

2
 

6

1
 

5

3
 

-2- 

 

 نسبة عدد الأشخاص الى عدد الدوائر هو : 

4

7
  

3

5
  

3

2
  

8

 7
  

-3- 
:       حل التناسب

3

10
       =

ن

40
 = ............ ن :  هو       

5 7 9 12 

-4- 
ي المتوسط تحتوي تفاحتان على  

ي تحتوي على  سعرة حرارية . ف  120ف 
 سعرًا حراريًا هو :    240  إن عدد التفاحات الن 

 تفاحات 9 تفاحات 7 تفاحات  6  تفاحات   4

-5 - 

 

ي 
 .. هي المقابل مثلث باسكال الأعداد المجهولة بالصف الأخير ف 

6  ،4 5  ،6 2  ،6 6  ،6 

-6 - 

ي تمثل الجزء المظلل من النموذج المجاور هي 
           :   النسبة المئوية الن 

80%    70 % 60 % 50 % 

-7 - 
ي العالم محادثات بالصوت والصورة .  0,92يُجري 

نت ف  ئ   تقريبًا من مستخدمي الاني  ي تكاف 
 :  هي    0,92النسبة المئوية الن 

9,2 % 0,092 % 0,92 % 92 % 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـجدةالإدارة العامة للتعليم ب
 شعبة الرياضيات

 ب 45المدرسة 
 

 لمادة الرياضيات منتصف الفصل اختبار

 هـ1444لعام  لثالفصل الدراسي الثا

 /  6الصف :   ........................................................................................ اسم الطالبة : 

__________ 

20 

 

 
  

 
  

   

2 
2 2 

 ؟ ؟ 2 2
2 2 4 

 درجة واحدة لكل فقرة 

نموذج الاجابة



 
 

 معلمة المادة : بهزاد طالب بخاري

2 

-8 - 

كتب النسبة المئوية 
ُ
ي ابسط صورة كالتالىي :  % 75ت

ي صورة كسر اعتيادي ف 
 ف 

7

9
  

3

4
   

1

2
  

1

4
  

-9 - 

 ( هو ...... 4من   كي  عند رمي مكعب الأرقام مرة واحدة فإن : ح) عدد أ 

4

6
  

2

6
  

1

6
  

5

6
  

-10 - 
 هو ........  متطابقةأجزاء  ستةعدد النواتج الممكنة لرمي مكعب الأرقام وتدوير مؤشر قرص مقسم الى 

42 36 32 28 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   لوى نفسها ؟من علب الح  ةعلب  12تحوي     حلوىقطعة من الحلوى ، فكم قطعة   24علب حلوى تحوي     6إذا كانت كل     /  2س

 12  6 علب الحلوى دد ع

 48  24 قطع الحلوى عدد 

 

 

 

ات من الوقود .    10كيلومي  مستهلكة        50مسافة    خالد تقطع سيارة   /  3س                                                                   لي 

 عدلان متناسبان ؟ هل هذان الملي  من الوقود .      40كيلومي  مستهلكة         100     بينما تقطع سيارة أحمد 

50 كلم

100 كلم
    ≠   

10ل 

40 ل
                    أو                                    

50 كلم

10 ل
               

100كلم

40 ل
    

                                                                                 
5 كلم

1 ل
               

100كلم

40 ل
                                                      

                                                        

   

 

 

 

 

 

 

ي . أوجدي  /  4س
ا بشكل عشوائئ

ً
ي صورة كسر اعتيادي احتمال كل من الحوادث الآتية ، سُحبت بطاقة تحمل حرف

ي اجابتك ف   .  ثم اكتن 

=      ( عليس  ح )  •
6

7
       

ً
 أكير احتمال

 

     =    ( أ ح )  •
3

7
       

ً
 أقل احتمال

 

      =    ح ) ن ( •
0

7
              مستحيل            

 

 

   

 

 

 

 

 

                                  زرقأو أ خض  أ  ثوب ارتداءينة لعدد النواتج الممكنة لاختيار لعرض فضاء الع الرسم الشجري استعملىي  /  5س

 .  أسود أو رمادي أو أبيض حذاء مع 

     النواتج                      حذاء                               ثوب           

 أخض         

 

                              أبيض      

 

 

 أ
 و

 م

 س 

 ع 

 أ

 أ

×2 

×2 

÷5 

÷2,5 
 لمعدلان غير متناسباناإذاً 

÷10 

÷10 

÷20 

÷20 
 ≠ 

 أسود

 رمادي

 أبيض

 أسود

 رمادي

 أبيض

 أسود مع أخض  

 رمادي مع أخض  

 أبيض مع أخض  

 أسود مع بيض أ

 رمادي مع بيض أ

 أبيض مع بيض أ

 عدد النواتج الممكنة  إذاً 

 نواتج   6هو 

 درجات  3

 درجات  3

 درجتان

 درجتان



 
 

 معلمة المادة : بهزاد طالب بخاري

1 

 

 

 

 

 

ي عن الأسئلة التالية :  ي بالله ، ثم اجين 
                                                                                               استعين 

ي /  1س
   .. اختاري الإجابة الصحيحة بوضع خط تحتها  10   -   1    الفقرات منف 

-1- 

   هو .........  كعكات  سبعلريالا  21 : معدل الوحدة 

7

3
 

3

1
 

6

1
 

10

1
 

-2- 

هو الكتب الى عدد  أقلام الرصاصنسبة عدد 

 :   

4

3
  

3

7
  

3

4
  

4

5
  

-3- 
      :  حل التناسب

7

8
       =

63

م
 ............  =  م:  هو       

72 64 48 32 

-4- 

ي المتوسط تحتوي 
ي تحتوي على    360على  تفاحات  ستةف 

   420سعرة حرارية . فإن عدد التفاحات الن 

 سعرًا حراريًا هو : 

 تفاحات  9 تفاحات  7 احات فت 6  تفاحات   4

-5 - 
ي النمط :   العددين 

  ،  ........ ،  ..........  هما ..   15،     19،    22،      24التاليي   ف 

9  ،3 7    ،2 8  ،3 10  ،4 

-6 - 

 

ي تمثل الجزء المظلل من النموذج المجاور هي 
     :   النسبة المئوية الن 

 

 

90%    70 % 60 % 50 % 

-7 - 
ئ  ي تكاف 

 :  هي   1,78النسبة المئوية الن 

178 % 170 % 17,8 % 0,178 % 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـجدةالإدارة العامة للتعليم ب
 شعبة الرياضيات

 ب 45المدرسة 
 

 لمادة الرياضيات منتصف الفصل اختبار

 هـ1445لعام  لثالفصل الدراسي الثا

 ج /  6الصف :   ........................................................................................ اسم الطالبة : 

__________ 

20 

     

     

 





 
 

 معلمة المادة : بهزاد طالب بخاري

2 

-8 - 

كتب النسبة المئوية 
ُ
ي ابسط صورة كالتالىي :  % 75ت

ي صورة كسر اعتيادي ف 
 ف 

7

9
  

3

4
   

1

2
  

1

4
  

-9 - 

 ( هو ...... 3يقبل القسمة على عدد واحدة فإن : ح) عند رمي مكعب الأرقام مرة  

4

6
  

2

6
  

1

6
  

5

6
  

-10 - 
 هو ........   مكعب ارقام مرة واحدةو  رمي   قسام أ 3مقسم إلى  قرصمؤشر لتدوير عدد النواتج الممكنة 

18 14 12 8 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ي ، فكم  قلمًا   30تحوي   أقلام علب  6إذا كانت كل    /  2س
 نفسها ؟  علبالمن  ةعلب  24   قلمًا   ف 

 24  6 قلام الأ علبعدد 

   30 الأقلام عدد 

 

 

 

ات من الوقود . بينما تقطع سيارة أحمد    15كيلومت  مستهلكة         50تقطع سيارة خالد مسافة    /  3س                    لت 

 لت  من الوقود . هل هذان المعدلان متناسبان ؟     20كيلومت  مستهلكة         100

 

   

 

 

 

 

 

 

ي اجابتك   ؤشر القرص المجاور مرة واحدةتدوير م إذا تم /  4س      . أوجدي احتمال كل من الحوادث الآتية ، ثم اكتن 

ي 
 اعتيادي . صورة كسر ف 

 ....................... ............. ....................................... ....................................  (   عليس ح )  •

 

 ............................... ..........................................   (    علة  حرفح )  •

 

                             ....... ..................................................... .....................................................               ح ) ن ( •

 

 

   

 

 

 

 

و القماش من الجلد أ حذاءصناعة للعرض فضاء العينة لعدد النواتج الممكنة  الرسم الشجرياستعملىي  /  5س

 الأسود أو الأحمر أو الأبيض .  باللون

 

 

 

 

 

 ؟

 ك

 د ق
 ك

 ج
 م

 ك

 س



 
 

 معلمة المادة : بهزاد طالب بخاري

1 

 

 

 

 

 

ي عن الأسئلة التالية :  ي بالله ، ثم اجين 
                                                                                               استعين 

ي الفقرات من/  1س
   .. اختاري الإجابة الصحيحة بوضع خط تحتها  10   -   1    ف 

-1- 

   هو .........  كعكات  سبعلريالا  21 : معدل الوحدة 

7

3
 

3

1
 

6

1
 

10

1
 

-2- 

هو الكتب الى عدد  أقلام الرصاصنسبة عدد 

 :   

4

3
  

3

7
  

3

4
  

4

5
  

-3- 
      حل التناسب : 

7

8
       =

63

م
 ............  =  م: هو       

72 64 48 32 

-4- 

ي المتوسط تحتوي 
ي تحتوي على    360على  تفاحات  ستةف 

   420سعرة حرارية . فإن عدد التفاحات الن 

 سعرًا حراريًا هو : 

 تفاحات  9 تفاحات  7 احات فت 6  تفاحات   4

-5 - 
ي النمط :   العددين 

  ،  ........ ،  ..........  هما ..   15،     19،    22،      24التاليي   ف 

9  ،3 7    ،2 8  ،3 10  ،4 

-6 - 

 

ي تمثل الجزء المظلل من النموذج المجاور هي 
     :   النسبة المئوية الن 

 

 

90%    70 % 60 % 50 % 

-7 - 
ئ  ي تكاف 

 :  هي   1,78النسبة المئوية الن 

178 % 170 % 17,8 % 0,178 % 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـجدةالإدارة العامة للتعليم ب
 شعبة الرياضيات

 ب 45المدرسة 
 

 لمادة الرياضيات منتصف الفصل اختبار

 هـ1445لعام  لثالفصل الدراسي الثا

 ج /  6الصف :   ........................................................................................ اسم الطالبة : 

__________ 

20 

     

     

 

ج اجابة
نموذ





 
 

 معلمة المادة : بهزاد طالب بخاري

2 

-8 - 

كتب النسبة المئوية 
ُ
ي ابسط صورة كالتالىي :  % 75ت

ي صورة كسر اعتيادي ف 
  ف 

7

9
  

3

4
   

1

2
  

1

4
  

-9 - 

 ( هو ...... 3يقبل القسمة على عدد عند رمي مكعب الأرقام مرة واحدة فإن : ح) 

4

6
  

2

6
  

1

6
  

5

6
  

-10 - 
 هو ........   مكعب ارقام مرة واحدةو  رمي  أقسام   3لتدوير مؤشر قرص مقسم إلى عدد النواتج الممكنة 

18 14 12 8 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ي ، فكم  قلمًا   30تحوي   أقلام علب  6إذا كانت كل    /  2س
 نفسها ؟  علبالمن  ةعلب  24   قلمًا   ف 

 24 4× 6 الأقلام  علبعدد 

  4× 30 الأقلام عدد 

 

 

 

ات من الوقود . بينما تقطع سيارة أحمد    15كيلومت  مستهلكة         50تقطع سيارة خالد مسافة    /  3س                    لت 

 لت  من الوقود . هل هذان المعدلان متناسبان      20كيلومت  مستهلكة         100

             
100

20
                 

50

15
 

                                                     
5

1
       ≠      

10

3
 

 

 

 

 

 

 

ي اجابتك   إذا تم تدوير مؤشر القرص المجاور مرة واحدة /  4س      . أوجدي احتمال كل من الحوادث الآتية ، ثم اكتن 

ي صورة كسر اعتيادي . 
 ف 

مؤكد        (   عليس ح )  •
8

8
 

 

مستحيل         (    علة  حرفح )  •
0

8
 

 

                             .................................................................................................................               ح ) ن ( •

 

 

   

 

 

 

من الجلد أو القماش  حذاءصناعة للعرض فضاء العينة لعدد النواتج الممكنة  الرسم الشجرياستعملىي  /  5س

 الأسود أو الأحمر أو الأبيض .  باللون

 

 

 

 

120 

 ك

 د ق
 ك

 ج
 م

 ك

 س

 المعدلان غير متناسبان

 النواتج اللون النوع

 جلد

 قماش

 أسود

 أحمر

 أبيض

 أسود

 أحمر

 أبيض

 أسود جلد

 أحمر جلد

 أبيض جلد

 أسود قماش

 أحمر قماش

 أبيض قماش

عددالنواتج 

 الممكنة هو :

 نواتج 6


